9

INGANSA INVERSIONES GANADERAS S. A. GUAYAQUIL - ECUADOR

Guayaquil, 22 de diciembre del 2000

REF. 49302/4/98

Señor Abogado

José Vicente Taiano Alvarez

Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la junta general ordinaria universal de accionistas de la compañía INGANSA INVERSIONES GANADERAS S. A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, eligió a usted PRESIDENTE de esta compañía, por el período de UN AÑO, en conformidad con lo dispuesto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de esta compañía con su sola firma, tal como lo dispone el literal a) del artículo Vigésimo Segundo del estatuto social.

Sus atribuciones y deberes están determinados en la escritura pública de constitución de la compañía INGANSA INVERSIONES GANADERAS S. A. autorizada el 19 de mayo de 1998 por el Notario Séptimo del cantón Guayaquil Ab. Eduardo Falquéz Ayala e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, de fojas 49.302 a 49.321, número 12.787 y anotada bajo el número 19.690 del Repertorio, el 29 de junio del mismo año.

Atentamente,

INGANSA INVERSIONES GANADERAS S. A

Ab. Edith Campuzano Sanchez

SECRETARIA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía INGANSA INVERSIONES GANADERAS S. A..- Soy de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía Nº 09-04874724, domiciliado en El Oro 101 de esta ciudad.- Guayaquil, 22 de diciembre del 2000.-

Ab. José Vicente Taiand Alvarez.-

N N

Nombramiento de <u>Resiolente</u>
Folie(s) 14.553 / Registre Mercantil No.
3.3/3 / Repertorio No. 4.249/
Se archivan los Comprobantes de pago por los
improstos recesativas
Ouayaquil. 9 de Factoro del 2001
oudyadan,
DR4, NORMA PLAZA DE EARCIA Registradora Mercanti del Cantón Guayaqui

2*

•

